

## 罗塘街道(高新区)召开《姜堰区优化营商环境4.0版》企业宣讲会



本报讯(通讯员 栾杰)为营造“亲商、安商、尊商”的浓厚氛围,提高惠企政策知晓度、扩大宣传覆盖面,日前,罗塘街道(高新区)联合区相关职能部门召开《姜堰区优化营商环境4.0版》企业宣讲会,辖区100多家工业、服务业、建筑业企业参加。

会上,区发改委、人民法院、司法局、自规分局、数据局、人社局等部门相关负责人对《姜堰区优化营商环境4.0版》进行了详细解读。据了解,该政策以企业“全生命周期服务”为主线,共制定市场准入、政务服务、资源要素、科技金融、惠

企服务、人力资源、综合监管、督查推进8大类、50条硬核举措。政策涵盖了企业从设立、运营到注销的全链条服务,旨在为企业提供一站式、全方位的支持。活动中,各部门相关负责人耐心解答了企业代表的提问,让政策直达企业,提振企业发展信心。

“高新区将始终围绕‘大抓发展、大抓服务、大抓效能’的导向要求,立足做大做强做精‘1+2’主导产业集群,进一步做好惠企政策宣传,加强科创项目招引,加大企业技术、人才、信息化等方面的巡诊,引导更多企业进行设备更新,享受政策红利,做到企业的诉求问题高效办,提升企业‘幸福指数’和‘发展指数’。”罗塘街道(高新区)企业服务部部长潘存飞表示。

## 紫石社区和美紫石“唱”享生活

本报讯(通讯员 王淑媛)日前,紫石社区联合堰阳天社工中心开展“和美紫石‘唱’享生活”主题声乐培训活动。

活动伊始,音乐爱好者带来葫芦丝、二胡演奏,为现场增添了浓厚的文化气息,大家陶醉其中,纷纷拿出手机记录美好瞬间。随后便是听歌猜歌曲游戏,音乐爱好者拉二胡演奏曲目,居民们全神贯注地听,并踊跃参与。

在声乐技巧学习环节,音乐老师详细讲解了唱歌姿势、呼吸方法、喉头放松等声乐基础知识。居民们认真听、仔细记,并模仿老师的示范动作,积极互动。从简单的音阶练习,到优美的歌曲演唱,在老师的指导下,大家逐渐掌握了歌唱的技巧,歌声也越来越动听了。

下一步,紫石社区将持续关注老年人需求,开展形式多样的文化活动,营造敬老、孝老、爱老、助老的和谐氛围。

## 南街社区筑牢安全防线 守护社区平安

本报讯(通讯员 费月)日前,罗塘街道综合行政执法和应急管理办公室联合南街社区开展了一场内容丰富、形式多样的消防安全培训活动,旨在进一步提升辖区商铺的消防安全意识,增强应对火灾等突发事件的处置能力。

活动现场,消防宣讲员结合近年来发生的真实火灾案例,生动形象地向大家阐述了火灾的严重危害,详细讲解了火灾的预防、初期扑救、逃生自救等方面的知识。在讲解过程中,宣讲员特别强调了商铺日常经营中容易忽视的消防安全隐患,如电线老化、违规使用电器、消防通道堵塞等问题,并提出了具体的整改建议和防范措施。

讲座结束后,宣讲员现场演示了灭火器的正确使用方法,并邀请部分商铺经营者进行实际操作。在宣讲员的指导下,大家纷纷拿起灭火器,按照“一提、二拔、三握、四压”的步骤,成功扑灭了模拟火源。

此次消防安全培训活动得到了辖区商铺的一致好评。经营者们纷纷表示不仅学到了实用的消防安全知识和技能,更深刻认识到消防安全的重要性。

今后,南街社区将继续加大消防安全宣传培训力度,定期组织各类活动,不断提高辖区居民和商铺的消防安全意识和应急处置能力,为创建平安和谐的社区环境奠定坚实基础。



为进一步扩大反诈宣传覆盖面,加强部门联动协作,强化基层法治服务供给,日前,罗塘司法所联动基层法庭走进叶舍社区,为居民送上了一堂生动的反诈普法课。图为活动现场。

丁纯 摄

## 太平社区:赋能“她力量” 点亮新篇章

本报讯(通讯员 刘瑞倩)日前,太平社区联合区妇联、罗塘街道妇联、遇见溱湖饭店共同举办“她就业”公益培训课堂活动。

活动伊始,遇见溱湖饭店经理为大家带来了一场别开生面的理论学习课程。课程内容涵盖餐饮服务行业的概况、职业素养提升、顾客服务技巧等多个方面。

在实际操作环节,金牌服务员们现场演示餐饮服务中的各项操作技巧,从餐具摆放、菜品介绍到顾客沟通,每一个细节都力求完美。学员们聚精会神地观看,不时提出疑问,金牌服务员们耐心解答,现场气氛热烈而有序。

随后,在指导老师的带领下,学员们亲身体验了餐饮服务的各个环节。从最初的生疏到

后来的熟练,学员们不仅掌握了餐饮服务的基本技能,更在实践中体会到了服务的乐趣与价值,为将来的就业之路增添了信心与动力。

太平社区党委书记、妇联主席黄玉洁表示,希望通过此次活动,帮助辖区妇女提升职业技能,拓宽就业渠道,实现个人价值与社会价值的双重提升。

## 追寻红色记忆 传承革命精神

本报讯(通讯员 韩瑾蔓)为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,推动党史学习教育常态化长效化,丰富社区老党员精神文化生活,日前,西岭社区联合荷叶社区开展“追寻红色记忆 传承革命精神”主题观展活动,西岭社区30多名老党员走进荷叶社区红色博物馆,重温红色历史,感悟初心使命。

在副馆长张志高的带领下,老党员们参观了红色博物馆。一件件历经岁月洗礼的珍贵文物,仿佛在默默诉说着往昔的峥嵘岁月;一幅幅珍贵的历史图

片,再现了革命斗争的波澜壮阔场景。老党员们时而驻足凝视,时而低声交流,无不为之革命先辈们坚定的理想信念、不屈不挠的革命精神所感动。

参观结束后,西岭社区青年宣讲员王升声情并茂地讲述了老一辈共产党人艰苦奋斗、无私奉献的感人事迹。在他生动的叙述中,革命先烈们英勇无畏的英雄事迹仿佛重现眼前,他们所展现出的崇高革命精神,如同一股强大的力量,深深触动了在场每一个人的心灵。老党员们听得津津有味,不时报以热烈的掌声。

随后,荷叶社区还组织了理论知识有奖竞答活动。题目涵盖了党的创新理论、党史知识、党章党规等内容。老党员们踊跃参与、积极抢答,现场气氛热烈。通过竞答,大家进一步加深了对党的理论知识的理解和掌握。

老党员们纷纷表示此次活动内容丰富、形式新颖,接受到了红色文化的洗礼,更加坚定了铭记历史、不忘初心的信念。大家将以此次活动为契机,进一步坚定理想信念、传承红色基因、永葆政治本色,为社区建设发展贡献自己的力量。

## 罗塘街道(高新区)召开乡村振兴指导员年度述职会

(上接1版)围绕“目标怎么定”结合涉农社区实际情况、群众需求,思考布局新一年重点项目、增收项目,围绕“实事怎么干”制定实施计划及推进举措,明确时间节点、评估预期效果,条目化、项目化开列,围绕“绩效怎么评”街道相关条线要研究定制重实绩、量化的社区考核评价体系,激发基层干事创业、争先夺星活力;要明确重点,聚焦村级集体经济增收、农村人居环境整治、基层社会治理、便民服务提升、社区党员干部队伍建设等目标任务,与社区“两委”携手并肩、认真谋划,发挥自身优势,找准突破点,在攻坚克难中不断开创乡村发展的新局面,在抢抓机遇中持续塑造乡村发展的新优势。

活动还召开了2月份工作例会暨专题培训会。